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Protokół Nr I/24 
z I Sesji inauguracyjnej Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 7 maja 2024 r.   
 
 
 
Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83-425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 13:00 do godziny 15:30. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście (załącznik nr 2 do protokołu). 

 

Przewodniczący obrad – Mieczysław Jenta – senior nowo wybranej Rady Gminy 
Protokolant – Elżbieta Jenta   
 
Ad. 1.  
Otwarcie i prowadzenie  Sesji, do czasu wyboru Przewodniczącego Rady, przez Radnego 
najstarszego  wiekiem obecnego na Sesji.  
 
Mieczysław Jenta – radny senior na podstawie art. 20 ust. 2c ustawy o samorządzie 

gminnym otworzył obrady I Sesji Rady Gminy Dziemiany. Podziękował za powierzenie 

zaszczytnej funkcji i zapewnił, że dołoży starań aby I sesja przebiegała sprawnie i zgodnie  

z prawem. Poinformował, że obrady Rady Gminy są rejestrowane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyrażają Państwo zgodę na 

przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

Klauzula informacyjna RODO w celu zapoznania  znajduje się przy wejściu  w Sali 

Posiedzeń Urzędu Gminy  i każdy może się z nią zapoznać.  

 

Ad. 2 
Stwierdzenie obecności co najmniej połowy ustawowego składu rady. 
 
Mieczysław Jenta przekazał, że ustawowy skład rady wynosi 15 radnych. Stwierdził, że  

w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi quorum niezbędne do prowadzenia obrad rady 

gminy Dziemiany, umożliwia przeprowadzenie ważnych wyborów oraz podejmowanie 

prawomocnych uchwał. 

Powitał radnych, Wójta Gminy, Sekretarza Gminy, Skarbnik Gminy, Radcę Prawnego 

kierowników referatów, sołtysów oraz pozostałych obecnych. 
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Ad. 3  
Wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego.   
 
Mieczysław Jenta  poprosił  Panią Małgorzatę Dargas – Przewodniczącą Gminnej Komisji 

Wyborczej o wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnych Gminy Dziemiany.  

Po wręczeniu zaświadczeń Pan Mieczysław podziękował  Pani Małgorzacie, a następnie 

przystąpił do kolejnego pkt. obrad.  

 
Ad.4  
Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych.  
 
Mieczysław Jenta  zaproponował , aby ślubowanie odbywało się w następujący sposób.  

Odczyta rotę ślubowania, a następnie odczyta  z listy obecności kolejno imiona i nazwiska 

radnych, którzy powstaną i wypowiedzą według swojego wyboru, słowo "ślubuję" lub zwrot 

"ślubuję, tak mi dopomóż Bóg". 

 

Uwag nie zgłoszono. 

 

Mieczysław Jenta przekazał, iż przystępujemy do ślubowania. 

Odczytał rotę ślubowania: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”.  

Następnie Mieczysław Jenta oczytał z listy obecności kolejno imiona i nazwiska radnych,                      

a każdy z radnych powstał i składał ślubowanie poprzez wypowiedzenia słowa  „Tak mi 

dopomóż Bóg”.  

 

1. Radny Borzyszkowski Tomasz -„ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

2. Radny Jenta Mieczysław - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

3. Radny Kaszubowski Krystian  - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

4. Radny Lemańczyk Wojciech -„ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

5. Radna Łopusiewicz Dorota - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

6.  Radna Mankiewicz Teresa - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

7. Radna Peplińska Barbara - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

8. Radny Radomski Tomasz -„ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

9.  Radna Słomińska Teresa - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  
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10. Radny Stoltmann Michał - „ślubuje”  

11. Radna Turzyńska Stopa Maria - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

12.  Radny Turzyński Michał - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

13.  Radny Wałdoch Paweł - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

14. Radna Wysocka Bernadeta - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

15.  Radny Żabiński Jan - „ślubuje, tak mi dopomóż Bóg”  

 

Po złożeniu ślubowania przez wszystkich radnych Mieczysław Jenta złożył gratulacje                            

i stwierdził, że radni, którzy złożyli ślubowanie objęli mandat radnego Rady Gminy 

Dziemiany. 

 

Ad. 5 

Wręczenie zaświadczenia o wyborze Wójta.  

Mieczysław Jenta poprosił Panią Małgorzatę Dargas – Przewodniczącą Gminnej Komisji 

Wyborczej o wręczenie zaświadczenia o wyborze na Wójta Gminy Dziemiany.  

Po wręczeniu zaświadczenia Pan Mieczysław podziękował  Pani Małgorzacie, a następnie 

przystąpił do kolejnego pkt. obrad.  

 

Ad.6  

Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta. 

 

Mieczysław Jenta poinformował, iż zgodnie z artykułem  29a ust. 1 Ustawy o samorządzie 

gminnym  objęcie obowiązków przez wójta następuje z chwilą złożenia wobec rady gminy 

ślubowania. 

Następnie poprosił o złożenie ślubowania nowo wybranego wójta  

 

Piotr Laska  złożył ślubowanie poprzez wypowiedzenie roty ślubowania: 

„Obejmując urząd wójta gminy, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu,                       

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy”  - „ tak mi dopomóż Bóg” 

 

Mieczysław Jenta pogratulował Wójtowi Gminy – Piotrowi Laska licząc na współprace, która 

będzie owocować  na rzecz mieszkańców. 
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Piotr Laska – Wójt Gminy Dziemiany zwrócił się do Przewodniczącego Seniora,  Rady 

Gminy oraz gości jak i mieszkańców. Podziękował wszystkim mieszkańcom za oddane liczne 

głosy, oraz za wsparcie w tym trudnym czasie jakim są wybory. Podziękował, również swojej 

małżonce oraz dzieciom za wsparcie. Piotr Laska chce, aby wszystkim mieszkańcom działo 

się lepiej.  Wójt Gminy przekazał, iż na najbliższej  sesji Rady Gminy przedstawi sytuacje 

finansową gminy, ile jest środków finansowych w kasie, ile jest podpisanych promes, jaki jest 

stan zobowiązań naszej gminy. 

   

Ad. 7 
Wybór Przewodniczącego Rady.  
 
Mieczysław Jenta – przystąpił do kolejnego punktu obrad. Przekazał, iż w pierwszej 

kolejności należy dokonać wyboru Komisji Skrutacyjnej   w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Dziemiany, po czym Komisja Skrutacyjna przeprowadzi 

tajne głosowanie w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Dziemiany.  

 

Przewodniczący obradom  przystąpił   do powołania 3-osobowej Komisji Skrutacyjnej do 

spraw wyboru Przewodniczącego Rady Gminy  

Przewodniczący obradom, przypomniał, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w skład 

Komisji Skrutacyjnej. 

Mieczysław Jenta  poprosił  o zgłoszenie  3 radnych do pracy w komisji do spraw wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy. 

Do składu Komisji zostali zgłoszeni: 

1) Maria Turzyńska - Stopa– zgłoszona przez Barbarę Peplińską  

2) Barbara Peplińska  – zgłoszona przez Michała Turzyńskiego 

3) Michał Turzyński  – zgłoszony przez Marię Turzyńską - Stopa 

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji.  

W głosowaniu jawnym,  jednogłośnie (15 głosami „za”) została powołana Komisja 

Skrutacyjna w składzie:   

1) Maria Turzyńska - Stopa  

2) Barbara Peplińska   

3) Michał Turzyński   

Przewodniczący obrad Mieczysław Jenta poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Rady Gminy. Przypomniał, że zgłoszony kandydat musi wyrazić zgodę na 
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kandydowanie, dlatego każdorazowo będzie się zwracał z  zapytaniem do zgłoszonej osoby, 

czy wyraża zgodę. 

Radny Tomasz Borzyszkowski  zgłosił na Przewodniczącego Rady Gminy kandydaturę 

Krystiana Kaszubowskiego, uzasadniając to tym, iż  zgłoszony kandydat jest osobą 

doświadczoną, w ubiegłej kadencji pełnił funkcje Wiceprzewodniczącego Rady Gminy, 

posiada magistra z zakresu rolnictwa, zawodowo pracuje w agencji restrukturyzacji i 

modernizacji rolnictwa. Radny Tomasz Borzyszkowski jest pewien, iż zgłoszony kandydat 

będzie pełnił funkcje prawidłowo.  

Krystian Kaszubowski – wyraził zgodę  

 

W związku z brakiem dalszego zgłaszania radnych prowadzący obrady, stwierdził zamknięcie 

listy kandydatów na przewodniczącego  Rady Gminy.  

 

Prowadzący obrad ogłosił 15 – minutową przerwę na ukonstytuowanie się Komisji 

Skrutacyjnej i  ustalenie zasad głosowania w wyborach przewodniczącego Rady Gminy 

Dziemiany oraz przygotowanie kart do głosowania.   

 

Po przerwie  

Przewodniczący obrad Mieczysław Jenta poprosił Komisje Skrutacyjną o przeprowadzenie 

głosowania na przewodniczącego Rady Gminy 

Maria Turzyńska - Stopa  – przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przekazała, iż komisja 

ukonstytuowała się Pani Maria Turzyńska - Stopa została przewodniczącym, Barbara 

Peplińska członek komisji  i Michał Turzyński  członek komisji.  Następnie wyjaśnił, iż każdy 

z radnych otrzyma kartę do głosowania, na której znajduje się jedno  nazwisko, karta do 

głosowania zawiera informacje o sposobie głosowania.  

Maria Turzyńska - Stopa  odczytała informacje dotyczącą sposobu głosowania.  
 
Głos ważny stanowi głos na karcie do głosowania, na której osoba dokonująca wyboru 
postawi  znak „x” w kratce obok jednej z odpowiedzi: „Za”, „Przeciw” albo „Wstrzymuję 
się”. 
 
Głos jest nieważny jeżeli osoba dokonująca wyboru nie postawi znaku „x” w żadnej kratce 
lub postawi znak „x” w więcej niż jednej kratce. 
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Maria Turzyńska - Stopa  poinformowała, iż pouczenie znajduje się na karcie do 

głosowania.  

 

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne.  

 

Mieczysław Jenta ogłosił 10 – minutową przerwę w obradach celem ustalenia wyników 

głosowania.  

 

Po przerwie  

Po przeliczeniu głosów przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Maria Turzyńska – Stopa   

odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej w wyborach przewodniczącego Rady Gminy 

Dziemiany (stanowi załącznik Nr 3 do protokołu). Na ogólną liczbę radnych 15, w 

głosowaniu brało udział 15  radnych. Oddano kart do głosowania 15 czyli  w wyborach 

uczestniczyło 15 radnych. Natomiast w wyniku przeprowadzonego głosowania wybranym na 

przewodniczącego Rady Gminy Dziemiany został Radny Krystian Kaszubowski  –

załącznik nr 3 do protokołu.  

 

Mieczysław Jenta pogratulował nowo wybranemu przewodniczącemu Rady Gminy 

Krystianowi Kaszubowskiemu  i przekazał dalsze prowadzenie obrad. 

 

Krystian Kaszubowski Przewodniczący Rady Gminy  podziękował wszystkim radnym za 

poparcie, liczy na dobrą współpracę pomiędzy pracownikami Urzędu  Gminy i Radą Gminy 

Dziemiany.  

 

Krystain Kaszubowski  odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia wyboru przewodniczącego Rady Gminy Dziemiany.  

W głosowaniu brało udział 15 radnych „ZA” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, 

głosów przeciwnych oraz wstrzymujących nie było. Jednogłośnie została podjęta:  

 

 Uchwała Nr I/1/24 

 w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczącego Rady Gminy Dziemiany. - załącznik 

nr 4 do protokołu. 
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Krystain Kaszubowski  odczytał krótką informacje od byłego Wójta Pana Leszka 

Pobłockiego skierowanej do Rady Gminy.  

 

Ad. 8 

Rozszerzenie porządku obrad  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski przekazał, iż zgodnie z trybem art. 

20 ust. 1a   ustawy o samorządzie gminnym o rozszerzeniu porządku obrad,  złożył zapytanie 

czy są propozycje co do zmiany porządku obrad. 

Radny Tomasz Borzyszkowski  zaproponował rozszerzenie porządku obrad o wprowadzenie 

projektu uchwały w sprawie  stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych komisji Rady 

Gminy oraz o wprowadzenie projektu uchwały w sprawie  powołania stałych komisji Rady 

Gminy Dziemiany i   pkt.  wolne wnioski. 

 

Innych propozycji nie zgłoszono  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski   poddał pod głosowanie zmianę do 

porządku obrad zaproponowaną przez Radnego Tomasza Borzyszkowskiego. 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania zmiana do porządku obrad została przyjęta  („Za” – 

15, przeciw – 0, wstrzymało się – 0) 

 

Ad. 9 

Wybór Wiceprzewodniczącego/ych Rady Gminy Dziemiany.  
 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora przystąpił do powołania 3-osobowej Komisji 

Skrutacyjnej do spraw wyboru wiceprzewodniczącego/ych Rady Gminy  

Następnie zaproponował, aby komisja skrutacyjna składała się z tych samych osób co do 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy. 

Uwag nie zgłoszono  

Do składu Komisji zostali zgłoszeni: 

1) Maria Turzyńska - Stopa  

2) Barbara Peplińska   

3) Michał Turzyński   

Zgłoszeni kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji.  
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W głosowaniu jawnym,  jednogłośnie (15 głosami „za”) została powołana Komisja 

Skrutacyjna w składzie:   

 

1) Maria Turzyńska - Stopa  

2) Barbara Peplińska   

3) Michał Turzyński   

 

Przewodniczący obrad Krystian Kaszubowski  poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

wiceprzewodniczących  Rady Gminy. 

Radny Tomasz Radomski   zgłosił na wiceprzewodniczącego Rady Gminy kandydaturę 

radnego Mieczysława Jenta, uzasadniając tym, iż zgłoszony kandydat był już radnym Rady 

Gminy w poprzedniej kadencji i posiada doświadczenie, jest sołtysem i prezesem OSP w 

Trzebuniu, działa na rzecz lokalnej społeczności. 

 

Radny Michał Stooltmann zgłosił na wiceprzewodniczącego Rady Gminy kandydaturę 

radnego Pawła Wałdoch. 

 

Radny Mieczysław Jenta   zgłosił na wiceprzewodniczącego/ych Rady Gminy kandydaturę 

radnego Tomasza Radomskiego, uzasadniając tym, iż zgłoszony kandydat był już radnym 

Rady Gminy, jest emerytowanym policjantem znającym przepisy prawa.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał poszczególnych kandydatów o wyrażenie zgody; 

Radny Mieczysław Jenta – wyraził zgodę 

Radny Paweł Wałdoch – wyraził zgodę 

Radny Tomasz Radomski  - wyraził zgodę  

 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w związku z czym Przewodniczący Rady Gminy Krystian 

Kaszubowski zamknął listę zgłaszanych kandydatów.  

 

Przewodniczący Rady Gminy   ogłosił 10 – minutową przerwę na ukonstytuowanie się 

Komisji Skrutacyjnej i  ustalenie zasad głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady 

Gminy Dziemiany oraz przygotowanie kart do głosowania.   

 

Po przerwie  
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Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski  poprosił Komisje Skrutacyjną  

o przeprowadzenie głosowania na wiceprzewodniczącego/ych  Rady Gminy 

 

Maria Turzyńska - Stopa – przewodniczący Komisji Skrutacyjnej przekazała, iż komisja 

ukonstytuowała się Pani  Maria Turzyńska - Stopa  została Przewodniczącym, Barbara 

Peplińska członek komisji  i Michał Turzyński członek komisji.   

Komisja Skrutacyjna przygotowała karty do głosowania w sprawie wyboru 

wiceprzewodniczących Rady Gminy.  

 

Maria Turzyńska- Stopa Przewodnicząca Komisji   – przedstawiła procedurę głosowania 

na wiceprzewodniczących Rady Gminy, poinformowała, iż ważność głosów rozpatruje się 

oddzielnie w stosunku do każdego z kandydatów. 

Głos ważny w stosunku do danego kandydata  stanowi głos na karcie do głosowania, na której 
osoba dokonująca wyboru postawi  znak „x” w kratce obok jednej z odpowiedzi: „Za”, 
„Przeciw” albo „Wstrzymuję się”. 
 
Głos jest nieważny w stosunku do danego kandydata jeżeli osoba dokonująca wyboru nie 
postawi znaku „x” w żadnej kratce lub postawi znak „x” w więcej niż jednej kratce przy 
nazwisku kandydata.  
 

Komisja Skrutacyjna przeprowadziła głosowanie tajne.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski ogłosił 10 – minutową przerwę w 

obradach celem ustalenia wyników głosowania.  

 

Po przerwie  

Po przeliczeniu głosów Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej – Maria Turzyńska - Stopa  

odczytała protokół głosowania. Na ogólną liczbę radnych 15, w głosowaniu brało 15 radnych. 

Oddano kart do głosowania 15 czyli w wyborach uczestniczyło 15 radnych tj. wymagana 

większość dla prawomocności wyborów. Na wiceprzewodniczących Rady Gminy w 

Dziemianach  

w głosowaniu tajnym wybrani zostali Tomasz Radomski i Mieczysław Jenta  

– załącznik nr 5 do protokołu.  

 

Krystian Kaszubowski  – Przewodniczący Rady odczytał i poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie  stwierdzenia wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy Dziemiany.  



Strona 10 z 14 

W głosowaniu brało udział 15 radnych „ZA” podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, 0 

głosów przeciwnych oraz 0 wstrzymujących się.  Jednogłośnie została podjęta:  

 

 

 Uchwała Nr I/2/24 

 w sprawie stwierdzenia wyboru wiceprzewodniczących Rady Gminy - załącznik nr 6 do 

protokołu.  

 

Ad. 10 

Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Ad. 10.1.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski poinformował, iż przy Radzie Gminy 

działa 5 komisji stałych, kandydata na przewodniczącego komisji może zgłosić radny gminy, 

bądź grupa radnych. Zgłoszony kandydat na przewodniczącego komisji musi wyrazić zgodę 

na kandydowanie.  

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski otworzył okres zgłaszania kandydatów 

na Przewodniczącego  Komisji Rewizyjnej.  

Radny Jan Żabiński  zaproponował radną Barbarę Peplińską  na Przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Barbara Peplińska  wyraża zgodę 

Radna  Barbara Peplińska   wyraziła zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej.  

 

Ad. 10.2.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i 

Petycji Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski  otworzył okres zgłaszania 

kandydatów na przewodniczącego  Komisji  Skarg Wniosków i Petycji.  

Radna Teresa Słomińska   zaproponowała radną Teresę Mankiewicz   na Przewodniczącego 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Teresa Mankiewicz    wyraża zgodę 

Radna Teresa Mankiewicz    wyraziła zgodę.  
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Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 

 

Ad. 10.3.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i 

Budżetu. 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski otworzył okres zgłaszania kandydatów 

na przewodniczącego  Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

Radna Barbara Peplińska  zaproponowała radnego Tomasza Borzyszkowskiego 

na przewodniczącego Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Tomasz Borzyszkowski  wyraża zgodę 

Radny Tomasz Borzyszkowski  wyraził zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

 

Ad. 10.4.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Służb Publicznych. 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski otworzył okres zgłaszania kandydatów 

na przewodniczącego  Komisji Służb Publicznych.  

Radny Wojciech Lemańczyk  zaproponował radnego Michała Turzyńskiego na 

Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Michał Turzyński  wyraża zgodę 

Radny Michał Turzyński   wyraził zgodę.  

 

Radna Dorota Łopusiewicz   zaproponowała radnego Michała Stoltmann na 

Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radny Michał Stoltmann wyraża zgodę 

Radny Michał Stoltmann  wyraził zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Służb Publicznych 



Strona 12 z 14 

 

Ad. 10.5.Zgłaszanie kandydatów na przewodniczącego Komisji Kultury Sportu i 

Promocji 

Przewodniczący Rady Gminny Krystian Kaszubowski  otworzył okres zgłaszania kandydatów 

na przewodniczącego  Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Radna Bernadeta Wysocka    zaproponowała radną Marię Turzyńską – Stopa   na 

Przewodniczącego Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy radna Maria Turzyńska – Stopa wyraża zgodę 

Radna Maria Turzyńska – Stopa   wyraziła zgodę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy zapytał czy są inne propozycje. W związku z brakiem zgłoszeń 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął okres zgłaszania kandydatów na przewodniczącego 

Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

 

Radca Prawny Mateusz Hapka przypomniał procedurę głosowania na przewodniczącego 

Komisji. Jeżeli chodzi o wybór kandydatów gdzie zgłoszono więcej niż jednego kandydata w 

takiej sytuacji wybrany zostanie kandydat, który otrzymał największą liczbę głosów „Za”.                 

W takim przypadku radny może tylko głosować za jednym radnym.  W przypadku gdy odda 

się więcej głosów nie bierze się ich pod uwagę.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Barbary Peplińskiej na 

Przewodniczącą  Komisji Rewizyjnej.  

„Za” Kandydaturą Barbary Peplińskiej  na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej głosowało 

15 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej została 

Radna Barbara Peplińska.   

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Teresy Mankiewicz  na 

Przewodniczącego  Komisji Skarg Wniosków i Petycji.  

„Za” Kandydaturą Teresy Mankiewicz  na Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i 

Petycji głosowało  15 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Skarg Wniosków 

 i Petycji została Radna Teresa Mankiewicz.  
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Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Tomasza 

Borzyszkowskiego na Przewodniczącego  Komisji Infrastruktury i Budżetu.  

„Za” Kandydaturą Tomasza Borzyszkowskiego na Przewodniczącego Komisji Infrastruktury 

 i Budżetu głosowało 15 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Infrastruktury  

i Budżetu został Radny Tomasz Borzyszkowski.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Michała Turzyńskiego  na 

Przewodniczącego  Komisji Służb Publicznych 

„Za” Kandydaturą Michała Turzyńskiego  na Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych 

głosowało  12 radnych  Rady Gminy.   

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Michała Stoltmann  na 

Przewodniczącego  Komisji Służb Publicznych 

„Za” Kandydaturą Michała Stoltmann   na Przewodniczącego Komisji Służb Publicznych 

głosowało  3 radnych  Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Służb Publicznych 

został Radny Michał Turzyński.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie kandydaturę Marii Turzyńska – Stopa  

na Przewodniczącego  Komisji Kultury Sportu i Promocji.  

„Za” Kandydaturą Marii Turzyńskiej - Stopa  na Przewodniczącego Komisji Kultury Sportu 

 i Promocji głosowało 15 radnych Rady Gminy.   

W wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Kultury Sportu 

 i Promocji została  Radna Maria Turzyńska – Stopa.   

 

Ad. 10.6 Podjęcie uchwały w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych 

komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski  odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr I/3/24 

w sprawie stwierdzenia wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy 

Dziemiany - załącznik nr 6 do protokołu.  
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Ad. 11. Wybór członków stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski przekazał, iż radni powinni wpisać się 

na listę określającą poszczególne Komisje Rady Gminy  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski ogłosił okres zgłaszania na członków 

komisji, a następnie  ogłosił 10 min. przerwę i poprosił o wpisywanie się na listę  do 

poszczególnych składów  komisji.  

Po przerwie.  

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Kaszubowski odczytał treść uchwały.  

Następnie Rada w głosowaniu 15 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujący się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr I/4/24 

w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Dziemiany -  załącznik nr 8 do 

protokołu.  

 

Ad. 13 Wolne wnioski. 

Adam Szajba dyrektor ZKiW w Dziemianach pogratulował Radnym Gminy oraz Wójtowi 

Gminy Piotrowi Laska wyboru.  

Następnie Jarosław Ginter dyrektor szkoły Podstawowe w Kaliszu  pogratulował Radnym 

Gminy oraz Wójtowi Gminy Piotrowi Laska wyboru. Z kolei Nadleśniczy Nadleśnictwa 

Lipusz złożył gratulacje, jak i Komendant Gminny OSP Dziemiany Mateusz Szmaglik złożył 

gratulacje. 

 

Ad. 14 
Zakończenie obrad Sesji.  
 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady I inauguracyjnej 

Sesji Rady Gminy w Dziemianach.  

 

 

Przewodniczący obrad – radny – senior     Przewodniczący Rady  

Mieczysław Jenta        Krystian Kaszubowski 

 

Protokół sporządziła                                                                                                                                                                            

Jenta Elżbieta                                                                                 


